

全省给77个政府部门和服务行业提意见

上学难、看病难、房价高、油价上涨快……多数都是“老问题”

省纠风办：“老问题”要深度整改

从6月18日到6月24日,全省社会各界和群众给77个政府部门和公共服务行业提出35839条意见、建议和案件线索。

在昨日召开的全省政风行风评议意见建议反馈大会上,省纠风办将征集的所有意见建议和案件线索,全部“原汁原味”地“送”给了参与民主评议的49个政府部门和28个公共服务行业。

据介绍,根据《河南省2010~2011年民主评议政风行风工作实施意见》的安排,从6月18日到6月24日,省政府纠风办在全省范围内统一组织开展了群众意见建议征集工作。共征集到意见建议和案件线索35839条,其中反映政府部门的意见建议20847条,反映公共服务行业的意见建议14992条。

晚报记者 裴蕾

群众反映的意见和建议不少都是“老问题”

3.5万条意见建议主要反映了哪些问题?昨日召开的会议披露了部分“内幕”,反映最集中的仍多是一些“老问题”,比如一些行政管理和执法部门不正确履行职能,行政不作为、乱作为,孩子入学难,群众看病难,以及一些公共服务行业片面追求经济利益、服务意识不强等。

看看市民对政府部门的意见建议

- 公安系统** 交警、基层民警执法简单粗暴、以罚代管和乱检查、乱收费、乱罚款
- 文化系统** 对网吧监管不到位,未成年人进网吧有禁不止
- 教育系统** 学校乱收费,教育资源分配不均,入学难
- 卫生系统** 医院乱收费,群众看病难
- 疾病预防控制** 疫苗价格高,乱收费,服务态度差
- 建设系统** 城建部门乱修滥挖、城管执法不规范,以及房价过高
- 交通运输系统** 运管所、治超站涉及公路“三乱”以及不正确履行职责
- 环保系统** 基层环保执法力度不够
- 食品药品监管系统** 执法中的重罚轻管
- 旅游系统** 对旅游市场监管不力,一些景区、旅行社虚假宣传,诱骗顾客,服务意识差等问题

意见建议



公共服务行业的意见建议

- 通信行业** 资费不透明、套餐混乱和垃圾短信过多
- 成品油** 油价涨跌与国际油价不同步,上涨快、下跌慢,加油站服务质量有待提高
- 银行业** 强制收取手续费,服务水平低,手续繁琐效率低
- 保险业** 入保容易理赔难,部分从业人员素质低,误导客户,诚信缺失,存在骗保现象;与群众日常生活关系密切的水、电、气等服务领域乱涨价、乱收费等问题的反映仍比较突出

被评议单位明年7月需整改完毕,“老问题”要深度整改

省纠风办已把近3.6万条意见和建议都送到了相关部门和行业。要求所有参评单位要对照反馈意见和自评发现的问题,制订整改方案,落实到人。

对于群众反复提出的“老问题”,省纠风办表示,各单位要以实实在在的整改成果,取信于民。而对于发现的新问题,要及时在制度上予以完善。

而对于群众反映的案件线索,省纠风办要求,要及时向当事人反馈调查处理结果,做到事事有着落,件件有回音。省纠风办留存了部分问题突出、影响面大的案件线索,将适时查办和暗访核查,对查实的案件除了从重处理责任人外,还将在评议总成绩中予以体现。

据悉,此次评议整改工作将延续到明年7月份。

评议仍在进行中,连续两次满意率不合格负责人将被免职

另据记者了解,我省政风行风评议活动正在进行中,目前,省纠风办对省、市两级政府部门的重点处室、岗位评议工作已经展开,省直共有38个部门的76个重点处室、岗位参加评议。省纠风办有关负责人表示,在此次评议工作结束后,对综合满意率低于60%或在同类评比中处于末位的将进行通报批评,对主要负责人进行诫勉谈话。对连续两次评议综合满意率低于60%或在同类评比中处于末位的,免去主要负责人的职务。

同时,对全省39593个基层站所的评议活动也在进行,年底前将会通报一批群众不满意的基层站所,并对相关站所负责人进行问责。

市直机关文化建设 专栏之五

□晚报记者 孙娟 实习生 张婷

本报讯 为贯彻落实市委关于加强市直机关文化建设的意见,市纪委提出“建设五种文化,‘五型机关’”,即建设学习文化,打造学习型机关;建设人本文化,打造和谐型机关;建设管理文化,打造高效型机关;建设创新文化,打造创新型机关;建设廉政文化,打造务实型机关。

据同时开展了“岗位大练兵、业务大竞赛、争当权威人”活动暨领导干部读书竞赛活动,组

市纪委:建设五种文化 打造“五型机关”

织机关迎新联欢会、廉政文化书画笔会以及登山、长跑、拓展训练等文体活动,形成了健康和谐的机关气氛。

市纪委把开展机关廉政文化建设与推动全市反腐倡廉建设结合起来,开展了“四会一课”,巩固了思想防线。2009年以来,市纪委在全国首创了“清风茶社”廉政教育谈话场所,通过品味一杯清茶、思考一句警句、观看一段警示录像,防患于未然,将腐败的苗头扼杀在萌芽状态。

在清华和北大相继高调亮相明年的自主招生7校联盟后,就有消息传同济大学等8所高校也将成立自主招生联盟。前天,这一传言终于得到证实,北京理工大学发布声明,称与大连理工大学、东南大学、哈尔滨工业大学、华南理工大学、天津大学、同济大学和西北工业大学一起签署《卓越人才培养合作框架协议》,首先就要实行2011年的自主招生联考。该联盟成为继清华、北大两个7校自主招生联盟后的第三个联盟,自主招生形成了“三足鼎立”局面。这一被网友戏称为“同盟”的联考联盟,将与此前成立的“北约”、“华约”一起争夺优秀高考生源。

晚报记者 张竞跃

同济大学等8所高校 成立自主招生联盟

名校自主招生联考迎来“三国”时代

新“同盟”八校以工科见长

和清华、北大两联盟以综合型高校为主不同,加入该“同盟”的八所学校均以工科见长,如同济的汽车和建筑、哈工大的自动化、西北工大的飞行设计等专业均长期“称霸”国内。

11月10日,这8所高校的负责人在同济大学举行“卓越人才培养合作研讨会”上,达成了一些共识。而8所院校的合作也是为了推进“卓越工程师教育培养计划”,并可借助今年9月份中国教育部与欧洲工程大学教育联盟共同签署《关于中欧工程教育合作的谅解备忘录》和成立的“中欧工程教育平台”,落实有关高校与欧洲工程类院校的合作与交流。

当时,以清华大学、上海交大等组成的“华约”,已经从最初的五所学校扩充到7所学校,而以北京大学、复旦大学等组成的“北约”,也正在为即将公开宣布的结盟,作最后的准备。

“北约”扩容至13所

近期,一直有媒体报道,据悉有更多的名校正在谋求加入联考,以求“利益均沾”。这一消息也得到了印证。日前,中山大学对外公布,该校已决定参与2011年自主招生联考。中山大学参加的是以综合性大学为主自主招生联盟,包括了北京大学、北京航空航天大学、北京师范大学、复旦大学、厦门大学、南开大学、武汉大学、四川大学、山东大学、兰州大学、华中科技大学和香港大学等12所知名大学。如果消息属实,则意味着中大加入的是扩大版的“北

约”,即在北大、复旦等7所高校联盟的基础上,又有6所高校加入其中。

“报名预定在今年12月开始,联合考试将于2011年2月中下旬进行。我们将在近期公布2011年自主招生的具体方案。”中山大学招生办公室负责人表示,该校决定参加自主招生联考,是为了给考生减负,而参加以综合性大学为主的自主招生联盟,比较有利于有相近专业兴趣的考生作出符合自己意愿的选择。

考生希望联考不要天天变

目前,已经加入联考的高校有28所,其中“北约”13所、“华约”7所、“同盟”8所,高校自主招生联考正式进入“三国杀”时代。“不加入联盟,就等于眼睁睁看着别人抢走生源,我们当然要有行动。”一些已经加入联盟的高校解释,但这不能简单地理解为跟风,毕竟多所学校资源共享,可以统一命题、改卷、计分,有所分工,成本会大大降低。

教育专家表示,美国有常春藤高校联盟,考生享有无限的选择机会,可以报考任意心仪的大学,今后中国或许还会产生更多的联盟。据了解,往年北大和清华的自主招生笔试总会安排在同一天进行,这个“非此即彼”的考试时间安排实际上是在考验学生的“忠诚度”。如果2011年三大高校联盟又将各自的联考时间安排在同一天,学生势必也要进行艰难的选择。

“希望高校联考不要天天变,时间也能错开。”郑州不少考生和家长们表达出这样的意思。

毕业生网上招聘周启动 提供13万个岗位可视频面试

11月27日至12月3日,教育部将举办“全国教育系统2011届高校毕业生网上招聘周”活动。初步统计,全国教育系统将有2300多家用人单位参加活动,共计提供13万个有效岗位需求。届时,全国教育系统用人单位招聘信息和高校毕业生求职信息将在全国大学生就业公共服务立体化平台(www.ncss.org.cn)和东北高师就业网(www.dsjyw.net)上以统一页面免费发布,供用人单位和毕业生浏览查询和在线交流、视频面试。

晚报记者 张竞跃

怪事! 20年的结肠炎 没吃药,好了!

武汉聂氏老中医有一祖传秘方,不打针、不吃药,对急性慢性肠炎、结肠炎引发的长期腹泻、腹痛、腹胀、便秘、黏液便、脓血便、五更泻、里急后重、便秘腹泻交替、消瘦、乏力、发热、呕吐、肠鸣等症状可迅速缓解;有效阻止失水、电解质紊乱、肠狭窄、肠穿孔、肠癌、结肠癌的发病几率。使用5分钟,肚子绞痛疼明显减轻,腹泻就能止住;最多2-3疗程,腹泻完全消失,不易复发。由于效果迅速、治疗彻底、携带方便,一直被各大医院用于首选用药。目前聂老年岁已高,为了让更多人受益,聂老向国家申请将此方制成贴剂,全国推广。并命名为“聂氏五妙肠炎贴”。

聂老承诺:此贴为6代家传,如使用3天没有效果或不满意,均可退款退货,3疗程不能去根砸其招牌!

咨询热线 61857029
0371-61857029

指定经销地址: 怀仁堂(黄河路服装市场东临省市区保)/金博大负一楼药品柜/泰隆大药房(建设路群艺宫东门)/易初莲花二楼医药部(紫荆山路与商城路交叉口)/世纪联华(东风路店/经三路店)/经三路华润万家药品柜/大商超市(建设路店)/百货大楼一楼医药柜